



Vyúčtování dotace poskytnuté obcí Doloplazy v roce 2022

Jméno/název organizace	Klíč – centrum sociálních služeb
Adresa	Dolní Hejčinská 50/28, 779 00 Olomouc
Právní forma	Příspěvková organizace
Identifikace (IČO, registrační číslo, datum narození)	70890595
Zástupce žadatele	PaedDr. Petr Matuška, Ph.D.

Přesný název projektu:

Garant projektu za vyúčtování – kontakt pro případné doplnění:

Iveta Chmelařová, info@klic-css.cz, 733 531 342

Termín realizace projektu: 31.11.2022

CELKOVÉ NÁKLADY NA PROJEKT v Kč	Z TOHO		NEDOČERPÁNO/ VRÁCENO v Kč
	<u>dotace obce v Kč</u>	z jiných zdrojů v Kč	
41476	34000	7476	0

1

Povinné přílohy vyúčtování:

1. Přílohu vyúčtování tvoří **soupis všech účetních dokladů** (např. paragony, faktury), který obsahuje **datum úhrady, popis účetní operace a částku**, která byla uhrazena. V soupise musí být dále označeny ty náklady, na jejichž úhradu byla použita poskytnutá dotace.
2. Vyúčtování projektu předkládá příjemce poskytovateli **na předepsaném formuláři, a to nejpozději do data stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace na adresu obce Doloplazy.**

Datum vyúčtování: 10.11.2022

razítko a podpis



Závěrečná zpráva o realizaci projektu

Název projektu:	
Popis realizovaného projektu:	<p>Finanční dotace byla použita pro klienty Klíče – centra sociálních služeb, p. o., na služby osobní asistence pod záštitou Maltéžské pomoci, o. p. s., hudebního vystoupení spolku Slunečnice a nákup materiálu do terapeutických dílen.</p> <p>Klient v rámci služby využívá pracovní výchovné činnosti v terapeutických dílnách, napomáhající udržení a rozvoji jeho motorických a manuálních dovedností. Práce ve dřevodílně přispívá k jeho soběstačnosti, sociálnímu začlenění a zapojení se do každodenního života. Klient si osvojuje pracovní postupy, schopnost obsluhovat stroje a nástroje užívané při ručním a strojním opracování dřeva, rozvíjí se spolupráce, vytrvalost, soustředěnost, paměť a zručnost. Díky dotaci mohl klient realizovat naplánované aktivity - dlouhodobě se zabývá výrobou ptačích krmítek a budek, zakoupený materiál využil ke tvorbě i jiných dekorativních předmětů.</p> <p>Klient DOZP Petrklíč využíval služeb osobní asistence od června do října 2022. Možnost využití těchto služeb bylo pro klienta důležitou součástí jeho osobního rozvoje. Pro klienta byla osobní asistence přínosnou zejména v oblasti vztahové a sociální, kdy byl klient v určité dny s někým, kdo se mu po celou dobu individuálně věnoval a umožnil mu tak vykonávat to, co si zrovna přál – fotit kamerové systémy, jezdit na výlety, chodit na poštu apod.</p> <p>Měl tak možnost pobývat častěji mimo areál, svůj čas plánovat bez ohledu na možnosti či schopnosti druhých. Navštívil místa, která by nemohl vždy navštívit skupinově nebo v čase, který by zrovna chtěl. Rozhodoval se a sděloval asistentům, co by rád ve svém volnu dělal, povídal si s nimi, nemusel se podřizovat v tomto ohledu druhým.</p> <p>Pokud byl klient unavený a chtěl zůstat v areálu Klíče, asistent toto vždy respektoval. Věnoval se s klientem jeho oblíbeným volnočasovým aktivitám – malbě, focení, natáčení videí apod. Dostatek pozornosti a prožitků vedly k většímu emocionálnímu zklidnění klienta, aktivnímu a efektivnímu trávení volného času, který si naplnil prostřednictvím činností, které ho bavily a které si přál.</p> <p>Nejen pro klientku denního stacionáře Slunovrat bylo uskutečněno hudební představení spolku Slunečnice. Klienti, opatrovníci a zaměstnanci měli možnost vyslechnout a zazpívat si známé písně. Tóny písní nám zněly v uších po celý den a všichni si atmosféru skvěle užili. Po skončení vystoupení proběhla mini diskotéka, při které si klienti spolu s pracovníky Klíče zatancovali.</p>



OBEC DOLOPLAZY

Co se podařilo (nepodařilo):	<p>U klienta došlo díky službám osobní asistence k rozvoji samostatnosti a soběstačnosti při využívání běžně dostupných služeb a vyřizování osobních záležitostí. Časté a dlouhé pobyty klienta na čerstvém vzduchu přispěly k nespočtu benefitů v oblasti fyzického, psychického i duševního zdraví.</p> <p>Klienti reagují na muzikoterapii velmi kladně a nejen zpěvem, ale také tancem. Tato aktivita rozvíjí klienty nejen po stránce emoční či pohybové, ale také sociální, při níž dochází k navázání vzájemné interakce mezi klienty i zaměstnanci.</p> <p>Klienti v dílnách rozvíjejí pracovní dovednost a návyky, získávají kladný vztah k práci a odpovědnosti za kvalitu svých výrobků a rozvíjejí kreativitu při pracovní činnosti a seberealizaci.</p>
-------------------------------------	--

V příloze doložte konkrétní výstupy projektu (letáky, pozvánky, skládačky, brožury, informační materiály, ohlasy na projekt v tisku, tiskové zprávy, fotografie apod.). Děkujeme.

Soupis dokladů k projektu

Pořadové číslo	Účel platby (předmět plnění)	Celková částka projektu =	Hrazeno z rozpočtu obce Doloplazy na rok 2022 V Kč Tj. soupis <u>označených</u> dokladů do výše poskytnuté částky dotace
1.	Nákup překližky	4352	4352
2.	Nákup vypalovací hlíny	7933	648
3.	Hudební představení	14000	14000
4.	Úhrada nákladů za osobní asistenci	780	780
5.	Úhrada nákladů za osobní asistenci	4151	4151
6.	Úhrada nákladů za osobní asistenci	4050	4050
7.	Úhrada nákladů za osobní asistenci	3645	3645
8.	Úhrada nákladů za osobní asistenci	2565	2374
CELKEM:	Dokladů: 8	Kč: 41476	Kč: 34000

Příloha: fotokopie jednotlivých označených dokladů (zvýrazněné, co bylo hrazeno z dotace textem: „Hrazeno z dotace obce Doloplazy“)